

0:1 江苏女足嫩了点

女超联赛不敌大连,与双冠王失之交臂

昨天下午,江宁基地,门将张艳茹一脸郁闷,第一个走进休息室,她甚至忘了向到场的几百名观众致谢。之前,江苏女足在女超冠军争夺战中输了,0:1 不敌大连,与“双冠王”失之交臂。

现场 江苏女足虽败犹荣

昨天下午,南京飘起一阵冷雨,天空也变得阴沉起来。江苏与大连决战开始前,雨突然停了,只是寒风飕飕。

站在替补席边,看着球员们的赛前准备,江苏女足老板梅泽铭抽着烟,一脸轻松,江苏女足能打到这个成绩,梅总已经很满意了。他坦言,其实大家都没什么压力,亚军对年轻的江苏女足而言,也是不错的战绩。他还开玩笑地告诉记者,如果拿了冠军,赢球奖肯定比平时要高,正常情况下,江苏女足赢一场,主力能拿到2000元左右,虽然比不上男足,但在女足范围内也不低了。

因为是冠亚军决战,现场还是吸引了上百名观众,多数都是来为江苏女足加油的。比赛开始,江苏女足没有选择保守,而是与大连展开了对攻,一度占据主动,可是20分钟过后,经验老到的大连女足便开始发力了,多次打江苏后卫身后,大连前场有韩端,中场有毕妍,两位国脚表现抢眼。后防吃紧,江苏女足主帅李红兵一直站在场边指挥,高声呼喊,让后卫球员注意位置,组织好防守。可惜,百密终有一疏,第33分钟,韩端利用江苏后卫的一次失误,吊门成功。0:1,江苏女足半场落后。

下半场,江苏女足进行了多次人员调整,但在落后的局面下,显得比较急躁,直到比赛最后几分钟,在全场观众的呐喊助威声中,江苏女足才有了一波又一波的攻势,可惜为时已晚,随着江帅最后一次头球攻门高出横梁,江苏女足不得不接受败局。

对于输球,李红兵坦言,这是江苏女足成长的代价,“你们也看到了,尤其是下半场,落后的局面,球员更加紧张,基本很难组织有效的进攻,大连是老牌强队了,我们的球员与她们相比,世面真是见得少,所以我说,输球也不是坏事,这样可以让我们球员更加清醒,我们目前的实力,恐怕拿冠军还差点。”

当然,拿到亚军同样是可喜的事情,自从李红兵接手女足后,队伍从来都没有整齐过,一会国家队要人,一会国青要人,这次江苏女足也有4名球员去了国青。“等人都齐了,再好好练练,后面还有全运会呢。”李红兵淡淡地说道。



和毕妍(右)比起来,江苏女足还是嫩了点

红人 韩端赴美踢球有转机

接过女超联赛最佳球员的奖杯,韩端笑了,是一种释怀。这么多年了,实力强大的大连女足却始终没有拿到过联赛冠军,总是差那么一口气,这一次终于圆梦,“我现在心情非常激动,冠军是对我们最大的奖励。”韩端动情地说道。比赛中,除了攻进一球,韩端还多次成功地一对一摆脱,充分展现了“女足一姐”的风采。

队长毕妍捧起了冠军奖杯,大连姑娘们欢呼雀跃,为她们颁奖的是足协副主席杨一民,他对记者开玩笑地说道:“这次也该轮到大连捧杯了。”人群中,老将韩文霞笑得格外灿烂,对于她而言,可能这是最后一届女超联赛了,这位昔日的国门比赛中仍旧保持了很高的水准,俱

乐部也在考虑,大连方面已经与洛杉矶俱乐部进行了沟通,希望能有一个令三方都满意的结果。

最佳门将颁给江苏门将张艳茹时,队友们都替这位大姐抱不平。穿上黑色棉衣,韩端收拾好心情,接受了记者的采访。当记者询问有关她赴美大联盟踢球一事,韩端坦言:“去美国当然是我一直的梦想,现在还等待着俱乐部与美国方面的沟通,我相信会有一个好的结果。”

此前,大连俱乐部并不同意韩端赴美,因为没有任何转会费用,俱乐部肯定是要吃亏的,更何况明年又有全运会,但目前事情有了新的进展,一方面足协也在做俱乐部的工作,杨一民就公开表示,支持韩端留美,他坦言,一切都可以按程序来办。另一方面,韩端本人想去的意愿也非常坚定,在这样的情况下,俱

乐部也在考虑,大连方面已经与洛杉矶俱乐部进行了沟通,希望能有一个令三方都满意的结果。



最佳球员韩端 本组摄影 快报记者 顾炜

江苏队 七人进女足大名单

新一届国家女足即将在南京江宁基地开始集训,目前25人的大名单还未对外公布,商瑞华坦言,他已经向各俱乐部教练打过招呼,名单早已圈定好。在这份名单中,江苏将历史性地有7人入选国家队,而且是清一色的后防线选手,等于江苏女足的后防线整体移植到了国家队。

7人中,除了张艳茹、周高萍、翁晓洁、翁新芝、江帅这5张老面孔,这次商瑞华还召入了管菁菁、黄柳霏两位新人。因为国家队主力后卫李洁已经宣布退出国家队,谁来代替这位昔日队长,将是未来的一大看点。从目前情况看,江苏球员将接李洁班。

对于有7名弟子入选国家队,江苏主帅李红兵坦言,“人员抽走,对地方队的训练和备战肯定有一些影响,但这也是江苏足球的荣誉,我们绝对支持,希望她们在国家队能好好训练。”

快报记者 吕远

李红兵 今送马老最后一程

与大连一战结束后,江苏女足主帅李红兵便回房间匆匆收拾行囊,他要连夜赶往北京,送马克坚最后一程。对于与大连的决战,李红兵已看得很淡,“我们到底还是底蕴不够啊!”

对于马克坚的离开,李红兵也很伤感,“一个好人就这么走了。”当年施拉普纳带的国家队,李红兵是球员,而马克坚是当时的领队,“马老人特别好,对我们也是关爱有加,当时我在国家队受伤了,马老一直开导我,安慰我,到今天我都还记得他对我说过的一些话,有时想想也很感慨。”

今天,马克坚的追悼会将在北京进行,足球圈的众多人士都将前往送马老。

快报记者 吕远

点球战 上海女足见谁输谁

随着大连夺冠,江苏收获亚军,新赛季的女超联赛落下帷幕。这次的比赛,昔日霸主上海队的表现令人大跌眼镜,最终名列第3,北京队名列第4,第5-8名分别是山东、天津、四川、河南。

昨天上午进行的两支昔日豪门之间的对决有些乏味,北京队、上海队激战90分钟,双方都未能攻破对方的大门,比赛过程沉闷,令人昏昏欲睡。最后两队不得不以点球决胜,结果上海队罚出的点球被北京队门将扑出一个,自己踢飞了两个,北京队虽然射失了两个,但她们仍然以7:6击败了对手。在今年的联赛中,上海队3次进入点球决战,结果都输了,分别输给了江苏、大连和北京,仿佛中了魔咒一般。

上个月的全国女足锦标赛决赛,上海队在占尽优势的情况下,不敌江苏,成就江苏历史上首个冠军,看来老牌强队上海真是时运不佳。

快报记者 吕远

画说足坛



昨天的苏格兰格拉斯哥,阿根廷国家队主帅马拉多纳首次带队训练,这次训练吸引了上百名记者的注意。训练中,马拉多纳显露出了教练本色,不断地高声呼喊,指导球员演练各种战术,并对那些没有明确目标的传球给予批评。



孙继海与齐达内拼抢。北京时间昨晚,由罗纳尔多和齐达内联合发起的“罗纳尔多朋友队”和“齐达内朋友队”的慈善义赛在摩洛哥进行。结果罗纳尔多朋友队以6:5战胜齐达内朋友队。中国球员孙继海首发上场,表现不俗。

喜! 西媒体曝料 小小罗捧金球

快报讯 虽然本年度金球奖评选结果将于12月2日出炉,但在本月初,相关投票工作已经结束。根据西班牙《每日体育报》得到的消息,葡萄牙球星小小罗力压梅西,喜捧金球奖,梅西名列第二,西班牙前锋托雷斯排名第三。

考虑到《每日体育报》的巴萨队报身份,这份让巴萨球迷失望的得奖名单可信度很高。不过虽然输掉了金球奖评选,但梅西却很可能赢得世界足球先生奖项。从巴萨内部传出的消息称,梅西已经在与小小罗的世界足球先生竞争中取得了优势,两人很可能打成平手,即小小罗举起金球,而梅西则成为世界足球先生。(乔文)

奇! 球员训练差 要开破车回家

快报讯 作为英超的中游球队,朴茨茅斯的目标就是争取靠前的名次,获得下赛季的欧战资格。目前在英超仅仅排名第9,因此球队上下需要更加努力,球员们甚至想出了一个激励大家好好训练的好主意——找来一辆快要报废的老破车,谁当天训练表现最差,谁就得开着它回家。

这些天,在朴茨茅斯训练场边的一溜名车旁边停着一辆至少有着20年历史的蓝色破旧三轮小汽车,这辆车的车主不是来探营的球迷,而是朴茨茅斯的球员。当然具体属于谁也并不固定,如果当天在训练中被公认为表现最差,那么作为惩罚,这名球员就必须开着这辆车回家,然后第二天再开来参加训练,为“小乌龟”寻找下一个主人。

这辆三轮汽车是朴茨茅斯所有球员集资购买的,为了增强效果,这些古灵精怪的球员们还在这辆三轮汽车上安了一个扩音喇叭,专门播放农场牲畜的叫声。这种变相鼓励球员积极训练的方式着实够“雷人”的。(俞炯)

无奈 老商感叹进攻无人才

冠亚军决战,女足主帅商瑞华也坐在了看台上,并不停地在本子上记着什么。赛后,老商坦言,“这场比赛还没有上午的比赛精彩。”精彩不够,主要原因便是,双方创造的得分机会太少,江苏几乎

没有,而大连也就两个绝佳机会,韩端把握住了一个。

从联赛中段到现在,老商一直呆在江宁基地观摩,挑选新一届国家队人选,老商说,联赛还是涌现了一些新人,但总体而言亮点太少,“防守好的人挺多,江苏女足的整体防守就非常不错,但我们联赛中的进攻人才太少了,放眼望去,还是韩端、徐媛两个国家队的最突出,其他队员都比不上她们。”对此,老商有一丝无奈,“等国青回来,再看看吧。”

女足12月5日就将飞赴

美国,与美国女足进行热身,按照老商的计划,这一次,他会先挑选25人,“参加奥运会的球员再加上一些新人,比例差不多一半对一半吧。”

集训地仍旧在江宁基地,本月21日,商瑞华将赶赴江苏宜兴观摩女足超霸杯,仍旧是江苏对阵大连,对于江苏而言,或许是一次复仇的好机会。超霸杯结束后,新一届女足就将正式起航。“现在国家队的任务就是备战与美国女足的热身赛,回来后,我还会再补充一些新人。”商瑞华告诉记者。快报记者 吕远

